2018年7月10日 首席編輯 侯广岩



京九晚报自驾联盟

精选三条漂流线路 带您玩转清凉暑假

一年一度的暑假又如约来到我们身边,携家带口出门旅游的机会到了,京九晚报自驾联盟在多年精心打磨之后,为您设计了以下几款经典漂流路线,既经济实惠又好玩好看,如果您想出门看看的话,请拨打咨询电话13849693251或者加微信77235196。相信我们会给您不一样的旅游体验!

线路一

超值两日游 仅需338元 玩转恐龙谷漂流 攀登魅力西泰山

第一天早上在指定地点时间集合出发,赴恐龙谷漂流,中午抵达,开始激流飞瀑。恐龙谷漂流位于靳村河石寨至椿树段,全长约8公里,总落差168米,落差6米以上的有6个以上,最大落差8米,连续落差最长的有300多米,漂流河道两岸峡谷绝壁对峙,层峦叠嶂,一泻千里,气势磅礴,恢弘壮丽。峡谷内峰转路回,步移景换,峻岭林立,危崖千仞,奇石险滩比比皆是。水绕山,山绕河,巨石、巨崖形成天然落差的最佳漂流河道。激流漂让您真正体验到惊险与刺激、欢乐与激情:"回旋漂"荡气回肠,"飞天漂"豪情万丈,"起伏漂"跌宕飞舞,"飞瀑漂"沁人心扉,"冲浪漂"激情豪迈,"逍遥漂"写意浪漫,更有全国首创集水上乐园、嘉年华及漂流滑道于一体的"凌空飞渡漂"和长度达到688米的天下第一超长滑道"空中栈道漂"。刺激的漂流体验过后,回酒店用餐,休息。

第二天早餐后,大家一起攀登西泰山,这里得天地之灵气,日月之精华,奇石秀水,茂林修竹,名木异花,珍禽瑞兽,飞瀑巨藤,天坑地缝,西泰山山峻石奇,霞蔚云蒸,紫雾缭绕,瑞气氤氲。酷暑季节,山上气温比山下低5℃—8℃。这里是天然氧吧、绿色空调,是休闲度假、避暑养生的绝佳胜地。

全程无购物,无自费项目,每人收费338元,包含往返交通费用、一晚当地四星住宿、一早一正餐、全程导游服务、景点首道大门票和旅游责任险。

线路二 🕺

信阳金刚台高山峡谷漂流+西河、华佗谷 纯玩两日游 每人398元

第一天:早上指定地点乘车集合,前往有中国长寿之乡、中国歌舞之乡的信阳商城县,去感受大别山西河景区的独有魅力。午餐过后,大家一起体验惊险刺激的金刚台峡谷漂流。金刚台峡谷漂流景区位于河南省商城县金刚台(西河)生态旅游区内,峡谷漂流全长约5.8公里,总落差175米,1米以上落差30余处,其中9米以上落差至少6处,并有景色各异的十八怪潭。见底,漂流地段跌宕起伏,是豫南水位落差最大、最具刺激和挑战性、自然山水型峡谷漂流,被誉为"豫南高山峡谷第一漂"。

游览结束返回景区大门口,品尝大别山民间传统的古吊锅宴,晚餐后参加当地特色篝火晚会,欣赏佤族开火仪式、歌曲、舞蹈、特技演出等惊险刺激的节目,在浩瀚星空下,深山老林中,去感受一场大别山独有的不眠夜。

第二天早餐后,乘坐景区观光车前往西河景区、华佗谷游览玻璃栈道、环湖栈道、水帘洞、铁索吊桥、大瀑布、万亩杜鹃坡等自然景观,给您一个全新而又难忘的深刻体验。这里还有横跨在峡谷之上的步步娇玻璃桥,全长368米,落差200米,桥面采用全透明玻璃铺设,加上裂变效果,让你体验惊险刺激。不过,这个项目是自费的哦!

每人398元,包含往返交通、一晚景区宾馆或县城快捷酒店住宿、一早一正餐、金刚台峡谷漂流门票、西河景区华佗谷门票、全程导游服务和旅游责任险。

特别提醒:因金刚台峡谷漂流落差大、比较刺激,景区要求漂流者年龄在12周岁以上(且身高1.4米以上)。男55岁以下,女50岁以下,不符合此条件者谢绝漂流。

线路三

黄柏山森林漂流+狮子峰360°天空之镜 纯玩2日游

这条线路的核心景区在大别山深处。这里的景区享有"动植物王国""森林氧吧""避暑胜地""云雾海洋"等美誉。这里即使是在最热的7月,平均气温也仅在22℃左右,是夏季避暑的圣地。在这里,您可以登顶狮子峰,撒野绣球山,玻璃栈道、天空之镜,尽享心跳旅途,还可自费体验森林漂流——水滑道。这里就是黄柏山旅游区。

此次旅游路线是这样设计的,第一天在指定地点集合,向着黄柏山旅游区出发,秀美的大别山山水会一直伴您左右,远远都能闻到自然的味道。抵达后游览第一个景点,朝拜"楚豫禅宗"——法眼寺,如果您还有体力和精力的话,可以趁午饭前去旁边参观一下李贽书院,或者游览一下无念湖。午餐后稍作休息,然后游玩狮子峰景区,之后前往黄柏山大瀑布,欣赏飞流直下三千尺的盛景,自费体验水滑道的刺激。

第二天在在黄柏山大峡谷游玩,欣赏巨型花岗岩在千万年流水冲刷下形成的绝美景观,听导游讲解北宋末年黄花天子和杨腊红大战的动人故事。还可自费体验急速丛林旱滑道,乘滑道飞跃丛林峡谷,尖叫不停!

此条线路成人价格为398元,包含往返交通费用,一晚农家乐住宿、黄柏山国家森林公园+麻城狮子峰景区门票和景区小交通、一早餐、导游全程服务、旅行社责任险。1.4米以下的儿童每人为218元。

温馨提醒

由于三条线路均和水有关,建议大家漂流时最好着 短裤凉鞋,女生不要穿浅色衣裤或裙子,否则打湿后的透明状态会让你很尴尬。另外最好携带一套干净舒服的衣服准备下船时更换。